
JAK VYPLNIT SUMÁŘ ÚLOVKŮ 

Během roku má rybář povinnost vyplňovat evidenci docházek a úlovků. To je ta část povolenky, kde se zapisuje číslo 

revíru, datum a případný úlovek. Po skončení lovu bez přisvojení ryby, se pak řádek musí proškrtnout.  

 

 

Sumář slouží nejen k sumarizaci úlovků ale i docházek. Do prvních sloupců 

byste tak měli napsat postupně všechny revíry. I ty, na kterých jste si žádnou 

rybu neponechali. 

!!!Důležitá poznámka – sumář vyplňuje každý, i ten kdo si žádnou rybu nevzal 

 

Pokud od revíru pojedete po řádku dál, tak uvidíte sloupce s názvy rybích druhů. Tam napíšete celkový počet kusů a 

hmotnost (možno vzít z tabulky v Bližších podmínkách) všech ulovených ryb daného druhu na konkrétním revíru. 

Ulovené ryby, které nemají svůj sloupec, sečteme ve sloupci Ostatní (Plotice, Ouklej, Hrouzek,…). Píšete samozřejmě 

jen zapsané ryby z evidence, které jste si vzali. Vrácené ryby se nezaznamenávají. 

  



Úplně dole ve spodním řádku, pak uděláte součet každého sloupce (například sečtěte všechny kapry, které jste chytili 

na všech revírech). 

Nezapomeňte na poslední úzký sloupeček vpravo, kde ke každému revíru napíšete počet docházek. I ten se dole 

sečte celkově za všechny revíry. 

Pokud vám zůstanou v sumáři volné řádky, tak je opět musíte proškrtnout – stačí šikmá čára. 

Nejčastější chyby při vyplňování sumáře: 

Chybí zapsané revíry, kde jste si nevzali rybu. Zde musíte vyplnit počet docházek. 

Chybí součty v posledním řádku (také u docházek) 

Chybí hmotnosti ryb v sumáři i evidenci – nemusíte nosit váhu, v rybářském řádu je tabulka, kterou můžete použít. 

V sumáři patří na každý řádek pouze jeden revír.  

Sumarizace slouží k evidenci počtu přisvojených ryb na každém revíru. Zároveň se hospodář dozví, na který revír mu 

chodí nejvíce rybářů a podle toho se také upravuje nasazování ryb. 

 



Pokud byste v sumáři měli popsat jen pár kolonek, nemusíte jej vypisovat. Stačí údaje vypsat na Povolenku pokud ji 

máte volnou. Povolenku a evidenci rozložte a přehněte na půl, tak aby úvodní strana povolenky směřovala k vám. 

Potom můžete na stranu vlevo (pokud není popsaná) vypsat potřebné údaje. 

 

Pokud jste neměli žádnou docházku (nebyli ani jednou 

chytat), stačí napsat NELOVIL 

Pokud jste byli chytat ale nemáte zapsanou žádnou 

ulovenou rybu, stačí vypsat názvy revírů, kolikrát jste 

je navštívili a napsat BEZ ÚLOVKU 

V případě že vám budou stačit řádky, můžete sem vypsat celou sumarizaci a počty docházek napsat do kolonky 

datum ke každému revíru 

 


